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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº009/2016 
 
ATA DA 09a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 18 DE ABRIL DE 2016. 
Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis (2016), às 
dezoito horas, realizou-se a oitava (08a) Sessão Ordinária, do quarto (4o) Período 
Legislativo da Quinta (5a) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a 
presidência do Vereador João Pacheco Lopes e secretariada pelo Vereador 
Noerci Roldão da Silva. Pela folha de comparecimentos verificou-se a presença 
dos seguintes vereadores: Arnaldo Luiz da Silva (PP), Cloreci Ramos Matos 
(PSDB), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Gilberto Lopes Roldão (PMDB), João 
Pacheco Lopes (PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT), 
Ricardo dos Santos (PMDB) e Ronilto Roldão Selau (PSDB). Após foi realizada a 
leitura da Ata da oitava (08a) Sessão Ordinária, realizada em onze de abril de dois 
mil e dezesseis. Correção da Ata: O vereador Ronilto Roldão Selau solicitou que 
a ata fosse feita mais na íntegra, pois segundo o mesmo, sua fala está muito 
resumida e gostaria que a mesma fosse revista e refeita novamente, sendo assim 
sua fala ficou da seguinte forma: Cumprimentou o presidente, os demais 
vereadores, o público presente e destacou a presença e a importância dos 
representantes dos jornais, iniciou falando sobre a situação que começou a partir 
da imprensa, que publicou e foi atrás do caso da menina Alice, com problemas de 
visão,afirmou que assim que soube do caso, que estava em desamparo de 
assistência, seja da saúde ou do conselho tutelar, ele começou a trabalhar para 
ajudar a menina, de maneira que estes jornalistas o ajudaram, indo ate a 
comunidade, se informado sobre o caso tendo aceso e conhecimento junto a 
família. Registrou que foi a partir destes trabalhos dele e da imprensa que a 
Secretaria da Saúde marcou exames e consultas para a menina, mesmo de forma 
lenta eles começaram a dar pequenos passos. Informou também que a diretora 
da Escola Municipal de Ensino Fundamental Afonso Bedinot, teve a iniciativa de 
marcar a consulta no posto de saúde de Mampituba e trazer a menina junto à 
família para a consulta. Após este atendimento foi marcado em Porto Alegre uma 
consulta com especialista pedido pelo cardiologista do posto de saúde de 
Mampituba, mesmo com alguns contratempos deu tudo certo. Afirmou também 
que é de suma importância os jornalistas presentes em nosso município, pois as 
rede de saúde pública muitas vezes só dão suporte e ajuda a uma situação como 
esta da menina Alice se for divulgado o problema e cobrado. Outra situação que o 
vereador colocou foi a do governo do prefeito Valdir, em 2007, após com a 
enchente muitos cobraram a construção de pontes e melhorias nas estradas, 
informou que uma catástrofe uma enchente não é previamente marcada, e não 
foram apenas uma ponte ou um trecho de estrada que se estragou, foram várias, 
desta forma houve um determinado atraso, até que acabou o governo do Valdir e 
os projetos não estavam prontos, assim, após dois anos as pontes foram 
construídas no governo do Pedrão, que hoje espera pela ponte da comunidade de 
Roça da Estância principal acesso de várias comunidades aos arredores, pela 
razão de esperar por uma licença para a retirada de uma árvore que se encontra 
no local de construção da ponte, porém o vereador colocou algumas imposições a 
isso, por exemplo, a retirada de arvores nativas na localidade do Silverão, para 
fazer áreas de plantio e açudes, também há o exemplo do rio de Santa Luzia 
onde foram retiradas árvores e taquareiras, além de usar destes, para vender os 
cascalhos e aterros particularmente.Aprovada por unanimidade com as devidas 
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correções. Correspondência Recebida. -Ofício n°075/2016, oriundo do Poder 
Executivo, que encaminha Projeto de Lei substitutivo ao Projeto de Lei nº 
012/2016, para apreciação e votação desta Casa Legislativa. Projetos de Lei 1a 
Sessão em Pauta (Leitura): Projeto de Lei nº 018/2016, de autoria do Poder 
Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO 
ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2016 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.”Projetos de Lei 2ª Sessão em Pauta(Comissões):Projeto de 
lei nº 017/2016, de autoria do Poder executivo que “AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO A REPASSAR SUBVENÇÃO SOCIAL A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E 
AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE PRAIA GRANDE/SC.”Expedientes:Vereador 
Ronilto Roldão Selau(PSDB): Cumprimentou ao presidente, aos demais 
vereadores e ao público presente, registrou que o início das sessões está sempre 
em atraso, pediu que este problema fosse resolvido. Agradeceu ao Secretário de 
Minas e Energia Lucas Redecker pelo atendimento, pois ele e alguns moradores 
de Mampituba estiveram em sua secretaria para resolver problemas das redes 
elétricas, providenciarem projetos e resolver outras situações pendentes e o 
mesmo os recebeu muito bem, com carinho, respeito e formalidade. Afirmou que 
nas tribunas das sessões, devem-se registrar resumidamente todas as criticas e 
elogios, informações e projetos propostos, a imprensa pode e deve divulgar as 
informações e projetos propostos, sobre o município. Pediu que os jornalistas ali 
presentes publicassem novamente a situação da ponte da Roça da Estância, 
sobre a lentidão da construção da mesma, há um ano e dois meses que este 
projeto esta em espera, além de a ponte provisória estar causando acidentes 
constantes com os moradores da comunidade. Falou também da indignação dele 
e do vereador Arnaldo, pois esta licença a qual estão esperando para a retirada 
da árvore impede a construção da ponte, ele colocou também que no Silverão as 
máquinas públicas do município, estiveram retirando árvores para a implantação 
de açudes e locais para plantio, sem o uso da mesma licença ambiental, outro 
exemplo que ele pôs foi no local do Rio da Roça da Estância onde também foi 
arrancadas árvores e roubado cascalho para vender as cidades de Torres e Praia 
Grande, faturando em média trezentos mil reais, afirmou que é difícil para o povo 
acreditar que a ponte não foi construída por causa de uma licença ambiental. 
Ordem do Dia: Nada Consta. Comunicados: Como não havia nenhum recado o 
presidente encerrou a 
sessão.___________________________________________________________
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